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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6212-6/2013.    
 

JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült: 2013. június 19. napján, a Városháza Kistárgyaló (6.sz.) termében megtartott Egészségügyi és 
Oktatási Bizottság rendkívüli nyílt üléséről. 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság                            Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:                    tagjai közül jelen vannak:  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag Dr. Hoffer Imre 
Csákány Annamária bizottsági tag - 
Licskai László bizottsági tag Licskai László 
Kóczán Mihályné bizottsági tag Kóczán Mihályné 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre 
Papp László bizottsági tag -  
 
Meghívottak:      Meghívottak  
        részéről jelen vannak:  
 
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh Csóka Gábor alpolgármester Németh Csóka Gábor 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző Borsodi Tamás  
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető - 
  (Gazdasági Iroda) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
  (Igazgatási Osztály) 
Kiss Györgyné idősügyi referens - 
Nyári László nemzetiségi önkormányzati referens - 
Kassai Zoltán  ügyintéző Kassai Zoltán 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 5 fő 
jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja a napirend elfogadását.  
A napirendi javaslatot szavazásra bocsátja.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  
 

14/2013. (VI. 19.) EOB határozat:  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2013. 
június 19-i rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja. 
 

 



2 
 

 
 

Napirend: 

1. Társulásokkal kapcsolatos döntések 
Előadó: Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető 

 
Felelős: DR. PUHL IMRE bizottsági elnök  
Határidő: azonnal 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pont tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Társulásokkal kapcsolatos döntések  
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt a napirendi pont ismertetésére. 
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: A törvényi előírásoknak megfelelően a Képviselő-testület május 
9-i ülésén döntött a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ és a Király-tó Óvoda és Bölcsőde 
jogi személyiségű társulásokká alakításáról, ezzel együtt az Alapító Okiratainak módosításáról. A társulási 
megállapodásban rögzítésre került, hogy az intézmények irányítása és költségvetése az önkormányzat 
feladatköre. A Magyar Államkincstár ebben a formában nem fogadta el az anyagot, előírta, hogy társulás esetén 
az intézmények irányítását és költségvetését a Társulási Tanácsnak kell ellátnia. Az önkormányzat intézményei 
megtartására törekszik, így a Király-tó Óvoda és Bölcsőde esetében 2013. július 1-jétől feladatellátási 
szerződést kötne az érintett önkormányzatokkal. Ebben az esetben a korábbi intézményfenntartó társulás 
megszűnne, az ezzel kapcsolatos határozatok hatályon kívül kerülnének.    
A Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási megállapodása a hiánypótlási 
végzésnek megfelelően kerülne módosításra, mely szerint az alapítói és intézményvezető kinevezési jogát az 
önkormányzat gyakorolná, irányító szerve, és költségvetése pedig a Társulási Tanács hatáskörébe kerülne.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a társulásokkal kapcsolatos írásos anyagok elfogadását az előterjesztésnek megfelelően.   
 
A döntésben részt vesz: 5 bizottsági tag.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, - a jegyzőkönyvhöz csatolt  előterjesztésnek 
megfelelően - a társulásokkal kapcsolatos döntéseket, nevezetesen a szociális társulással kapcsolatos 
határozati javaslatot, valamint az Óvodai-Bölcsődei feladatellátással kapcsolatos határozatokat.  
 

Egyéb napirendet a nyí lt ülésen nem tárgyaltak,  a bizottság elnöke a rendkívüli nyí lt 
ülést 15.45 órakor lezárta.  

Kmf. 
 

                       Dr. Puhl Imre                                                           Fábián Imre 
                      bizottsági elnök                                                                                bizottsági tag 

 
 

                                      Cserpesné Kiss M. Erzsébet                   Németh Cs. Attiláné 
                                                  osztályvezető                                    jegyzőkönyvvezető 
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Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre 
Papp László bizottsági tag -  
 
Meghívottak:      Meghívottak  
        részéről jelen vannak:  
 
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh Csóka Gábor alpolgármester Németh Csóka Gábor 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző Borsodi Tamás  
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető - 
  (Gazdasági Iroda) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
  (Igazgatási Osztály) 
Kiss Györgyné idősügyi referens - 
Nyári László nemzetiségi önkormányzati referens - 
Kassai Zoltán  ügyintéző Kassai Zoltán 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 5 fő 
jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja a napirend elfogadását.  
A napirendi javaslatot szavazásra bocsátja.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  
 

14/2013. (VI. 19.) EOB határozat:  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2013. 
június 19-i rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja. 
 

 



2 
 

 
 

Napirend: 

1. Társulásokkal kapcsolatos döntések 
Előadó: Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető 

 
Felelős: DR. PUHL IMRE bizottsági elnök  
Határidő: azonnal 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pont tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Társulásokkal kapcsolatos döntések  
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt a napirendi pont ismertetésére. 
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: A törvényi előírásoknak megfelelően a Képviselő-testület május 
9-i ülésén döntött a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ és a Király-tó Óvoda és Bölcsőde 
jogi személyiségű társulásokká alakításáról, ezzel együtt az Alapító Okiratainak módosításáról. A társulási 
megállapodásban rögzítésre került, hogy az intézmények irányítása és költségvetése az önkormányzat 
feladatköre. A Magyar Államkincstár ebben a formában nem fogadta el az anyagot, előírta, hogy társulás esetén 
az intézmények irányítását és költségvetését a Társulási Tanácsnak kell ellátnia. Az önkormányzat intézményei 
megtartására törekszik, így a Király-tó Óvoda és Bölcsőde esetében 2013. július 1-jétől feladatellátási 
szerződést kötne az érintett önkormányzatokkal. Ebben az esetben a korábbi intézményfenntartó társulás 
megszűnne, az ezzel kapcsolatos határozatok hatályon kívül kerülnének.    
A Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási megállapodása a hiánypótlási 
végzésnek megfelelően kerülne módosításra, mely szerint az alapítói és intézményvezető kinevezési jogát az 
önkormányzat gyakorolná, irányító szerve, és költségvetése pedig a Társulási Tanács hatáskörébe kerülne.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a társulásokkal kapcsolatos írásos anyagok elfogadását az előterjesztésnek megfelelően.   
 
A döntésben részt vesz: 5 bizottsági tag.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, - a jegyzőkönyvhöz csatolt  előterjesztésnek 
megfelelően - a társulásokkal kapcsolatos döntéseket, nevezetesen a szociális társulással kapcsolatos 
határozati javaslatot, valamint az Óvodai-Bölcsődei feladatellátással kapcsolatos határozatokat.  
 

Egyéb napirendet a nyí lt ülésen nem tárgyaltak,  a bizottság elnöke a rendkívüli nyí lt 
ülést 15.45 órakor lezárta.  

Kmf. 
 

                       Dr. Puhl Imre                                                           Fábián Imre 
                      bizottsági elnök                                                                                bizottsági tag 

 
 

                                      Cserpesné Kiss M. Erzsébet                   Németh Cs. Attiláné 
                                                  osztályvezető                                    jegyzőkönyvvezető 
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